

ΔΩΡΟ ΕΙΣΟΔΟΣ  
ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ  
ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

21

9 ΗΜΕΡΕΣ

# Πανόραμα Πολωνίας Βουδαπέστη - Μπρατισλάβα

**ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ  
ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΛΟΤΖ**

Ένα ταξίδι ζωής, μια ιστορική εμπειρία, μοναδικές πόλεις και αυτοκρατορικές πρωτεύουσες που δεν χρειάζονται πολλές συστάσεις.

**Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί θα γνωρίσουμε..**

- Την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, Βουδαπέστη
- Την πρωτεύουσα της Σερβίας, Βελιγράδι
- Την πρωτεύουσα της Σλοβακίας, Μπρατισλάβα
- Την πρωτεύουσα της Πολωνίας, Βαρσοβία
- Την Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2016, Βρότσλαβ
- Τα περίφημα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα
- Τη μοναδική Κρακοβία
- Το γοητευτικό Λοτζ

**1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,**

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ**

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα σύνορα Ευζώνων. Συνεχίζουμε για Νις, Βελιγράδι. Με στάσεις καθ' οδόν φτάνουμε στον τελικό προορισμό μας, τη Βουδαπέστη. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο

**2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,**

**ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) – ΚΡΑΚΟΒΙΑ**

Πρόγευμα και αμέσως μετά θα αρχίσουμε την περιήγησή μας από τη μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτίρια, το ογκώδες μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Αγίου Ματθαίου (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια αναχώρηση για την Πολωνία και ειδικότερα για την παλιά βασιλική πρωτεύουσα της, την μοναδική Κρακοβία, κοιτίδα του μεσαιωνικού εμπορίου και μεγάλο κέντρο τεχνών και επιστημών κατά τον 16ο αιώνα που διατηρεί μέχρι σήμερα την αρχοντιά του Παλαιού Κόσμου. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια μας.

**3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,**

**ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΑΛΑΤΟΥΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ (WIELICZKA)**

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της πόλης όπου θα δούμε, μεταξύ άλλων, το εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο λόφο Βάβελ, όπου σύμφωνα με τοπικούς θρύλους, ο ήρωας Κρακ σκότωσε έναν φοβερό δράκο, χτίζοντας σε αυτό το σημείο το παλάτι του. Σήμερα στη θέση του θρύλου, θα βρείτε ένα... μυθικό γοτθικό Κάστρο, τα Βασιλικά Διαμερίσματα, τον Καθεδρικό Ναό της πόλης όπου γινόταν η στέψη και ο ενταφιασμός των πολωνών βασιλέων, το μουσείο του και τη «Χαμένη Wawel» με ενδιαφέροντα ευρήματα από ανασκαφές στην περιοχή. Θα συνεχίσουμε με το πανεπιστήμιο της Κρακοβίας και τη μεγάλη μεσαιωνική πλατεία με την εκκλησία Μαρίας αφιερωμένη στην Παναγία. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το αναγεννησιακού ρυθμού κτίριο Σουκιέντσε, παλαιότερος χώρος εμπορίου υφασμάτων. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην κεντρική πλατεία με τις εντυπωσιακές άμαξες, με τις οποίες μπορείτε να κάνετε βόλτα στα ομορφότερα σημεία της πόλης. Στην συνέχεια, όσοι επιθυμούν να ζήσουν την ατμόσφαιρα των εντυπωσιακών αλατωρυχείων, θα έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα μοναδικά Wieliczka που αποτελούν τη ζωντανή απόδειξη του πανέμορφου και ιδιαίτερου κόσμου μας. Στις υπόγειες στοές των αλατωρυχείων του 13ου αιώνα που αποτελούν μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco, θα θαυμάσουμε το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίνγκα», έναν υπόγειο καθεδρικό ναό λαξεμένο εξ ολοκλήρου μέσα σε πετρώματα αλατιού με εκπληκτικά ανάγλυφα βιβλικών παραστάσεων και πολυέλαιους από κρυστάλλους αλατιού. Θα δούμε επίσης, φωσφορίζουσες λίμνες, αγάλματα του Ιησού, την Αγία Τράπεζα, όλα φτιαγμένα και σκαλισμένα πάνω στο αλάτι. Στο τέλος της διαδρομής μπορείτε να αγοράσετε πέτρινους όγκους αλατος σε διάφορα σχήματα που θα σας θυμίζουν πάντα αυτή την μοναδική εμπειρία σας. Στη συνέχεια επιστροφή στην Κρακοβία. Το βράδυ μπορείτε να έχετε μια πρώτη γνωριμία στη νυχτερινή πόλη, να περιπλανηθείτε στα στενά δρομάκια και να απολαύσετε ποτό ή φαγητό σας στα δεκάδες μπαράκια και εστιατόρια που κατακλύζουν την κεντρική πλατεία.

# Poland-Budapest-Bratislava

## 4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΑΟΥΣΒΙΤΣ (AUSCHWITZ) – ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για μια από τις πιο συγκλονιστικές επισκέψεις της Ευρώπης, την περιήγησή μας στο στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου. Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης Εβραίων από το Γ' Ράιχ, στα χρόνια του Β' Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπου όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια Εβραίοι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική ταξιδιωτική εμπειρία. Οι ιστορίες φαντασμάτων που κατοικούν το Άουσβιτς, φυσικά, θα μπορούσαν να γεμίσουν βιβλία ολόκληρα. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα αναχωρήσουμε στην συνέχεια για την Βαρσοβία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη με τη συνοδεία του αρχηγού μας

## 5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΒΑΡΣΟΒΙΑ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου και ακολουθεί ξενάγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από παλιές οχυρώσεις. Θα ξεκινήσουμε από τους κήπους του ανακτόρου Λαζένκι που αποτελεί το μεγαλύτερο πάρκο στη Βαρσοβία. Θα δούμε το μνημείο αφιερωμένο στον Σοπέν και θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την κεντρική πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής που λειτουργεί σαν μουσείο, το παλάτι και την πλατεία του Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, το μνημειώδες Μέγαρο Πολιτισμού και Επιστήμης, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνοσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης και το σπίτι της Μαρί Κοζλόφκα Κιουρί που τιμήθηκε με Νόμπελ. Το απόγευμα προτείνουμε να περπατήσετε στους δρόμους του ιστορικού κέντρου της Βαρσοβίας, να επισκεφθείτε κάποιο από τα αμέτρητα πάρκα της πόλης ή να εξερευνησετε τη λιγότερο τουριστική, δυτική όχθη του ποταμού Βιστούλα, διασχίζοντας μία από τις πολλές γέφυρες που ενώνουν τα δύο κομμάτια της πόλης.

## 6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΛΟΤΖ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Λοτζ. Μια πόλη με μια παράξενη γοητεία, όπως άλλωστε και όλη η Πολωνία. Μοιάζει λες και κάτι υπάρχει στην ατμόσφαιρα που περιμένει τον υποψιασμένο ταξιδιώτη για να αποκαλυφθεί. Το αυτοκρατορικό παρελθόν την Πολωνίας, που υπήρξε μέλος της πραγματικότητας των Αψβούργων, που δονήθηκε από τις μοέμ επιρροές των μουσικών κύκλων και δημιούργησε την σαγήνη της βόρειας Ευρώπης, με γοθικές νότες, είναι ανάγλυφο σε αυτήν την τόσο όμορφη πόλη. Κτίρια μοναδικής αισθητικής, ένα εκπληκτικό ιστορικό κέντρο, αλλεπάλληλες επιδράσεις από ιστορικές στιγμές της Ευρώπης και μια κάπως κρυπτική διάθεση κάνουν το Λοτζ μια πόλη που τραβάει σαν μαγνήτης τους ταξιδιώτες. Αναχώρηση για το παραμυθένιο Βρότσοβ. Η πόλη βρίσκεται κτισμένη σε 12 νησιά του ποταμού Όντερ, στα νερά του οποίου καθρεφτίζονται οι 112 γέφυρες και τα πανέμορφα κτίρια. Θα δούμε, μεταξύ άλλων, την κεντρική πλατεία Ρίνεκ, μία από τις ωραιότερες της Ευρώπης, το Δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή και το νησί Πιάσεκ. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προτείνουμε περίπατο στο κέντρο της πόλης με τις εντυπωσιακές πλατείες.

## 7<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΒΡΟΤΣΛΑΒ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας, Μπρατισλάβα. Η Σλοβακία κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη Σλοβακία όπως και οι Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους Τσέχους το κράτος της Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του 1993, η τσεχική και σλοβακική συνομοσπονδία να γίνουν δύο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για πολλά χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στην Κρέμνιτσα. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στο οποία θα θαυμάσουμε το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το θέατρο, την όπερα και την θαυμάσια αγορά. Αμέσως μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

## 8<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Πρόγευμα και ξεκινάμε για την ξενάγησή μας στη μοναδική εθνική πρωτεύουσα που συνορεύει με δύο χώρες. Η αρχιτεκτονική της πόλης είναι γοθική, με φανερή επιρροή από τη γερμανική και αυστριακή φιλοσοφία, ενώ υπάρχουν πολλά μοντέρνα κτίρια, όπως το κτίριο UFO, ένα μοντέρνο οικοδόμημα που προσομοιάζει σε ιπτάμενο δίσκο και μέσα στο δίσκο λειτουργεί εστιατόριο με μοναδική θέα. Αργότερα, αναχώρηση για το Βελιγράδι. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για αν εξερευνησουμε τη σερβική πρωτεύουσα.

## 9<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

## ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρόγευμα και σύντομη περιήγηση στο Βελιγράδι. Θα δούμε τα κατεστραμμένα κτίρια από τον πόλεμο των νατοϊκών δυνάμεων, το κρατικό Θέατρο, το Εθνικό και εθνολογικό μουσείο, τη Βουλή, το Δημαρχείο της πόλης την εκκλησία του Αγίου Σάββα και το Σερβικό Πατριαρχείο. Επίσης, δε θα παραλείψουμε να δούμε το κάστρο Καλεμέγκταν, όπου απέναντι βρίσκεται η φυλακή που οι οθωμανοί κρατούσαν αιχμάλωτο τον ήρωα της ελληνικής επανάστασης Ρήγα Φεραίο μαζί με τους συντρόφους του. Προς τιμή του οι Σέρβοι έστησαν μνημείο με την προτομή του σε περίοπτη θέση απέναντι από το πάρκο του Καλεμέγκταν. Επίσης, ονόμασαν τον δρόμο σε οδό Ρήγα Φεραίου. Μετά την περιήγηση μας αναχώρηση και με τις απαραίτητες στάσεις άφιξη στην Θεσσαλονίκη αργά το απόγευμα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.
9 ΗΜΕΡΕΣ 21 Οκτωβρίου	<b>ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ:</b> LEONARDO 4* <b>ΚΡΑΚΟΒΙΑ:</b> SWING 4* <b>ΒΑΡΣΟΒΙΑ:</b> LORD 4* <b>ΒΡΟΤΣΛΑΒ:</b> SCANDIC 4* <b>ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ:</b> SAFFRON 4*	529	380	770

### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
- Διαμονή για 8 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Είσοδος και ξενάγηση στο Άουσβιτς
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι πόλεων και checkpoint 25€
- Προαιρετική Επίσκεψη στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκο 40€ (Χρειάζεται προκράτηση με την κράτηση της εκδρομής)